
 

 

Veszprém - KUNSZT  
 

cím: Veszprém, Óváros tér 1.  

Javasolt megközelítés 

Távolsági, helyközi busszal érkezők 

A Veszprém autóbusz-állomástól 10-15 perces sétával érhető el a KUNSZT. Az autóbusz 

állomásról a vásárcsarnok épületét jobbra kerülve a Budapesti úti nagy körforgalom fele 

haladunk, majd jobbra kanyarodva az aluljárón keresztül a sétáló utcán (Kossuth Lajos utca) 

végigsétálunk. Az utca végén jobbra fordulunk és 25 méter után átkelünk a fény- és 

hangjelzéssel működő gyalogátkelőn, majd szintén jobbra fordulunk az Óváros tér fele. A 

járdán 20 métert haladva átkelünk egy fény- és hangjelzés nélküli gyalogos átkelőhelyen. 

Innen egyenesen folytatva utunkat 80 méter után érkezünk a KUNSZT főbejáratához. 

Helyi járatos busszal érkezők 

 

A helyi járatok zöme (1,2, 3, 4, 5, 6, 7, 7A, 10, 12A, 13, 15, 22) érinti a Veszprémi Hotel előtti 

buszmegállót. A buszok mindegyike alacsony padlós, könnyített felszállást tesz lehetővé. 

A Hotel Veszprém (Budapesti út 6.) felől érkezve a járófelület akadálymentes. A 

Húszemeletes irányában indulva 5 perces sétával eljutunk a Kossuth utcára. Balra fordulunk 

és a sétáló utcán végighaladunk. A sétáló utca végén a fenti leírás szerint folytatjuk utunkat a 

KUNSZT főbejáratáig. 

 

Közösségi közlekedést használóknak a gyalogos útvonal a buszmegállótól biztonságos.  

A lejtős és dombos rész miatt mozgássérült személynek segítő jelenlétére szükség lehet. 

Kerekesszékkel, járássegítő eszközzel vagy babakocsival érkezőknek fontos információ, 

hogy mindkét útvonal akadálymentes.  

 
Aki autóval érkezik 

 

Parkolási lehetőség a közelben az Óváros téren és a Szeglethy utcai mélygarázsban 

található, ahol néhány mozgássérült parkolóhely is biztosított. A mélygarázsból lifttel 



 

 

juthatunk a földszintre innen pedig akadálymentes az utcára való kijutás. Mozgássérülteknek 

javasolt a „mínusz egy” szinten parkolni, mert az innen a földszintre közlekedő lift megfelelő 

méretű. 

 

Akadálymentes bejutás az épületbe 

 

A KUNSZT bejárata akadálymentesen megközelíthető. A főbejárat a néhány lépcső miatt 

nem akadálymentes, de az épület Óváros tér felőli oldalán egy másik bejáraton keresztül 

rövid rámpán tolókocsival, babakocsival is bejuthatunk a boltba. Akadálymentes mosdó, 

illemhely rendelkezésre áll. 

 

A KUNSZT Veszprém új dizájnboltja, galériája, reggeliző helye, kávézója és közösségi tere, 

az Óváros téren álló Rosenberg-ház földszinti üzlethelyiségében található. A kávézó dizájn 

boltjában válogathatunk a Balatonhoz ezer szállal kötődő iparművészek és dizájnerek egyedi 

alkotásai között is. 

 
A helyszín képekben: 
Főbejárat 



 

 

 

Akadálymentes bejárat, Óváros tér felől. Jelölt csengőn csöngetni kell a bejutáshoz. 



 

 

 

Beltér - pult 



 

 

 

 

Beltér - asztalok 



 

 

 

Beltér – hátsó galéria és ajándékbolt 



 

 

 

 

Bejárat a férfi mosdóhoz. Lépcsőőn fel és jobbra az első ajtó. 



 

 

 

Bejárat a női és akadálymentes mosdóhoz. Baloldalt. Az akadálymentes mosdó a női mosdó is. 



 

 

 

 


